

Actiepuntenlijst commissie Ruimte september 2019

BEHANDELEN IN de commissie van SEPTEMBER

<i>Nr. en vraagsteller</i>	<i>Onderwerp</i>	<i>Actie door</i>	<i>Ingebracht</i>	<i>planning</i>	<i>Afgedaan:</i>
18-42 Wethouder Mulder	Het college stuurt de commissie een nieuwe rapportage verkeersveiligheid toe.	Mulder	18-10-2018	Eerste kwartaal 2019 ->zodra cijfers 2018 beschikbaar zijn wordt de rapportage afgerond.	C-stuk RUI september
19-10 Mw. Schul (D66)	Kombord Cruquiusweg: Het college informeert de raad over de ontwikkelingen m.b.t. de kombord Cruquiusweg. Het college komt met een notitie waarin denkrichtingen/scenario's staan (met voor- en nadelen) voor mogelijke reactie naar de provincie.	Mulder	28-03-2019	Juni	AP 19-10 (zie actueel RUI 190513) AP 19-10 (zie actueel RUI 190912)
19-17 Dhr. Boeder (CDA)	Station Heemstede-Aerdenhout: het college zegt toe te informeren bij ProRail of overleg gaande is met Haarlem en of gezamenlijk met ProRail een visie op het station kan worden opgesteld.	Mulder	18-04-2019		AP 19-17 (zie actueel RUI 190912)
19-20 Mw. Schul (D66)	Hek langs de Cruquiusweg: het college zegt toe een planning te versturen over het hek langs de Cruquiusweg.	Mulder	13-05-2019	Voor de zomer	Het hek is geplaatst. De beplanting volgt in oktober.
19-21 Mw. Pameijer (PvdA) en mw. Stam (VVD)	Grijze scheidingsstroken Binnenweg: het college zegt toe een schriftelijke reactie te geven over de gladheid van de grijze scheidingsstroken en de suggestie voor een andere indeling, ook voor een duidelijker verdeling tussen het wegvlak voor fietsen en geparkeerde auto's.	Mulder	13-05-2019		AP 19-21 (zie actueel RUI 190912)
19-23 Mw. Schul (D66)	Camplaan 40: het college zegt toe zo snel mogelijk de openstaande vragen te beantwoorden, de wethouder gaat intern na op welke termijn de antwoorden mogelijk zijn. Het College stuurt het verkeersplan toe aan de raad. Het College informeert de omwonenden over het vervolg van het proces.	Van der Have	29-05-2019		AP 19-23 & AP 19 23 24 25 (zie actueel RUI 190912)
19-24 Dhr. Boeder (CDA)	Camplaan 40: Het college zegt toe de brief waarin staat op welke grond het opschorten van de termijn (Camplaan 40) wordt toegezonden aan de raad.	Van der Have	13-06-2019		AP 19 23 24 25 (zie actueel RUI 190912)

19-25 Dhr. Boeder (CDA)	Camplaan 40: Het college zegt toe informatie toe te sturen over de publicatie van het opschorten van de termijn in een weekblad (Camplaan 40).	Van der Have	13-06-2019		AP 19 23 24 25 (zie actueel RUI 190912)
19-26 Dhr. Boeder (CDA)	Omgevingsvisie A tot Z: Het college zegt toe voor de raad van 20 juni een uitgebreid verslag over de straatinterviews te delen met de raad.	Van der Have	13-06-2019	Voor 20 juni	AP 19-26 (zie actueel RUI 190912)
19-28 Mw. Stam (VVD)	Leidsevaart Noord & Zuid Het college zegt toe een schriftelijke update te geven over de Leidsevaart (noord en zuid).	Mulder	13-06-2019		AP 19-28 (zie actueel RUI 190912)

BEHANDELEN NA de commissie van SEPTEMBER

<i>Nr. en vraagsteller</i>	<i>Onderwerp</i>	<i>Actie door</i>	<i>Ingebracht</i>	<i>planning</i>	<i>Afgedaan:</i>
19-09 commissie	Langdurig parkeren Eikenlaan: Informatie over mogelijkheid om langdurig parkeren door busreizigers op het parkeerterrein Eikenlaan te ontmoedigen	Mulder	18-03-2019		
19-22 Mw. Pameijer (PvdA), dhr. Radix (VVD) en dhr. Boeder (CDA)	Overlast meeuwen en eksters: het college zegt toe de raad te informeren over het beleid omtrent overlast van meeuwen en eksters.	Van der Have	13-05-2019		
19-27 Dhr. Boeder (CDA)	Handhaving Het college zegt toe informatie te verschaffen over de vraag om handhaving m.b.t. objecten bij het Oude Slot.	Nienhuis	13-06-2019		
19-29 Mw. Stam (VVD)	Motie Bergen: financiën Omgevingswet. De raad heeft aangegeven de motie van de gemeente Bergen te willen bespreken. In de agendacommissie is gevraagd om een globale inschatting van de kosten en planning ter voorbereiding op deze discussie.	Van der Have	20-06-2019		